
W6399-20LC64/A  Questions et Réponses #4 
Question #1 
 
Pour le DEFENDER® M DM 9190 (annexe C11), le fournisseur répertorié en annexe indique qu'il n'est 
pas disponible. Accepterez-vous l'une des options suivantes? 
 
a. DEFENDER M RIP-STOP, 6,5 OZ / SY AVEC 2% DE FIBRES ANTISTATIQUES, FINITION 
MULTICAM FR XDPF 
 
b. Tissu GL-PD 10-13 A2CU (classe 10) par 1947 LLC (185 g / m2, armure toile, aramide FR 
MULTICAM) 
 
Réponse #1  
 
L'un ou l'autre des éléments ci-dessus est acceptable pour l'échantillon préalable à l'attribution. 
 
Question #2 
 
Pour le TISSU, TRICOT DE POLYESTER, VELOURS DOUBLE FACE, BRUN (Annexe C9), le 
fournisseur a un tissu répondant entièrement à cette spécification, mais uniquement de la couleur noire 
en stock, pouvons-nous utiliser la couleur noire pour l'échantillon pré-attribution? Nous utiliserons la 
couleur brune en pré-production et en production si elle est attribuée. 
 
Réponse #2  
 
Le noir est acceptable pour l'échantillon préalable à l'attribution. 
 
Question #3 
 
Pour l'annexe B9 (CHEMISE HYBRIDE POUR TEMPS CHAUD, MULTICAM®), paragraphe 3.7 (b) iii a, 
«Constituée de une épaisseur de tissu extérieur prise entre deux épaisseurs de tricot, positionné à 
l’intérieur, sur la côté droite» est en conflit avec le motif. Le modèle utilise un pli de coque en deux, ce qui 
entraînera la prise en sandwich de deux couches de matériaux de coque; Veuillez indiquer lequel suivre 
 
Réponse #3 
 
Les modifications de dernière minute apportées aux échantillons scellés n'étaient pas reflétées dans les 
motifs. Le libellé ci-dessus doit être suivi « Constituée de une épaisseur de tissu extérieur prise entre 
deux épaisseurs de tricot, positionné à l’intérieur, sur la côté droite » 
 
Question #4 
 
Pour l'annexe B9 (CHEMISE HYBRIDE POUR TEMPS CHAUD, MULTICAM®), le paragraphe 2.6 
indique «Le dos de la chemise a été rallongé de 5 cm (2 po)»; est en conflit avec le tableau de 
l’appendice 2: Guide des tailles, il y a «LONGUEUR TOTAL DU COL, DOS» pour toutes les tailles 
marquées 2 pouces plus court; Veuillez indiquer lequel suivre 
 
Réponse #4 
 
La longueur du motif, selon l'échantillon scellé, doit être respectée. La «LONGUEUR TOTAL DU COL, 
DOS» ne sera pas évaluée en fonction de l'échelle des mesures 
 

 

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS 

 


